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Il N’y a pas de dragon

dans cette histoire
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1. Pourquoi le dragon part-il bouder au tout début de l'histoire ?
a. Car personne ne veut de lui dans son histoire.

b. Car le chevalier s’est moque de Lui.

c. Car il veut étre le héro de l'histoire.

2. Qui le dragon croise-t-il ?

a. Des personnages de contes celebres.
b. Des villageois en colere.

c. D’autres animaux fantastiques.

3. Que se passe-t-il lorsque l'ogre éternue ?
a. Tout le monde rigole.

b. Le soleil s’éteint.

c. Le dragon s’envole.

4. Qui les personnages appellent-ils a l’aide ?

a. Le roi.

©. Le chevalier. 5. Que devient le dragon a la fin de I’histoire ?

c. Le dragon. .
a. Un heros.

©. Un prince.

c. Un méchant.
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